

поселков. Наиболее значительными из них были мероприятия в рамках проектов "Читающий город", "Кино и книга", "Прогулки по литературным улицам Курска", "Поэтический троллейбус", организованные муниципальными библиотеками Курска. Успешно использовали местные ресурсы и возможности библиотекари Горшеченского района - сотрудники межпоселенческой библиотеки организовали на автостанции поселка акцию "На книжном полустанке: с книгой в добрый путь", а две сельские библиотеки ежемесячно проводили мероприятия в рамках акции "Читающий маршрут" в автобусе, следующем в районный центр. Автобусный литературный маршрут "Он - наш поэт, он - наша слава!", приуроченный к Пушкинскому дню России, был организован в Щигровском районе. Во многих населенных пунктах, в том числе в сельской местности можно было увидеть "читающие" скамейки, книжные перекрестки, фантазия библиотекарей привела даже к появлению "литературных" деревьев.

Уже традиционным, но не ставшим оттого менее популярным у жителей и гостей Курчатова стал городской поэтический фестиваль "Поэзии неиссякаемый Фонтан". Он проходил на открытой площадке уже четвертый раз, в 2015 году, в честь юбилея Великой Победы, девизом фестиваля стали слова "Не смолкнет Слава, не померкнет Подвиг". Теме Великой Отечественной войны, ее отражению в судьбе огромной страны и судьбе малой родины была посвящена литературная экспедиция «По тем дорогам, где прошла война», организованная ЦГБ Железнодорожска, среди участников которой были местные литераторы, ветераны войны и труда. Среди интересных форм работы библиотек этого города конкурс книжных инсталляций, а также кукольные спектакли и игровые программы, которые проходили в рамках проекта "Театральные субботы".

В прошедшем году библиотеки стали инициаторами и организаторами многочисленных акций. Среди них: "Знакомых улиц имена" (Солнцево), "Встреча с Пушкиным" (Фатеж), "Он - наш поэт, он - наша слава!" и "Читательская ленточка" (Щигровский район), "Прочитал книгу сам, посоветуй друзьям" (Коньшевский район); либ-моб "Угадай классика" (Железнодорожск). В Горшечном и Фатеже литературные акции, посвященные писателям, были проведены на одноименных улицах, которые носят их имена. Акция "Перечитаем Шолохова" была организована в день юбилея писателя у стен межпоселенческой библиотеки Железнодорожского района. Хорошие отзывы, по-праву, заслужили и такие мероприятия, как Фестиваль детского творчества "Литературная волна" (детская библиотека Золотухинского района), фотоконкурс "Книга в кадре" (библиотеки Поньровского и Щигровского районов), флеш-моб «Шарики-читарики» (г. Щигры) и др.

Благодатной почвой для разнообразных и многочисленных мероприятий в Год литературы стало творчество писателей и поэтов - уроженцев Курской земли - Н. Асеева, Е. Носова, К. Воробьева, А. Гайдара и многих других. В их числе: литературный круиз к 100-летию со дня рождения Н. Корнеева "Земли родной талант и вдохновенье" (Солнцевский район), литературный аукцион "Неизвестные страницы литературы земли Курской" (Беловский район), музыкально-литературная композиция по мотивам стихотворений курских поэтов "Звучат стихи и душу очищают" (Корневский район). Год литературы был богат и на юбилеи, среди них 220 лет со дня рождения А. Грибоедова, 120 лет со дня рождения С. Есенина, 100 лет со дня рождения К. Симонова. Все чаще в библиотеках в последние годы проходят так называемые "юбилеи" книг и прошедший год не стал исключением. Например, библиотеки области приглашали любителей книг на литературные праздники, где чествовали "Приключения барона Мюнхаузена" (230 лет), "Героя нашего времени" (175 лет), "Василия Теркина" (70 лет) и другие. Учащиеся одной из школ Рыльского района, с помощью работников библиотеки, подготовили для своих земляков театрализованную литературную композицию "Путешествие к Чехову". Всемирному дню писателя был посвящен устный журнал "Очарование забытых книг" (Курский район). Юбилеям писателей и книг, а также иным литературным событиям были посвящены и многочисленные литературные